



SEMPELWEIS EGYETEM

Műszaki Főigazgatóság

Szolgáltatási Igazgatóság

524-1585 / 2015

1083 Budapest, Illés u. 15.

igazgató: Haraszi Imre

Tel.: 313-7961, belső mellék: 60600 Fax.: 210-2825

e-mail: titkarsag.szolgáltatatas@semmelweis-univ.hu

Ikt.szám: MFI/SZI/ 5-83 /2015.

Tárgy: a Semmelweis Egyetem cseppfolyós és palackos gázellátásának biztosítása, szárazjég biztosítása

Tájékoztatás

Valamennyi szervezeti egység vezetője és gazdasági vezetője részére

Tisztelt Szervezeti Egység Vezető Asszony/Úr!

Tisztelt Gazdasági Vezető Asszony/Úr!

Tájékoztatom, hogy 2015. november 11-i dátummal a szolgáltatási szerződések aláírásával befejeződött az „**Egészségügyi és egyéb palackos gázok, cseppfolyós oxigén és nitrogén valamint szárazjég beszerzése a Semmelweis Egyetem részére**” című közbeszerzési eljárás.

A szerződés értelmében 2015. november 23-tól az Egyetem részére nyújtott szolgáltatás az alábbiak szerint valósul meg.

1. Tartályos cseppfolyós oxigén, valamint kapcsolódó tartály és tartozékai szállítása, biztosítása – szállító: Messer Hungarogáz Kft.

A szolgáltatás, szerződés szerint tartalmazza: a töltet díját, a bérleti díjat, és a szállítási díjat, valamint minden, a teljes körű üzemeltetéshez szükséges esetlegesen felmerülő díjat, a tartályok és szerelvények bérleti díját és a veszélyes áru kezelésének felárát is, valamint a szállítással kapcsolatos minden költséget.

2. Palackos egészségügyi-, orvosi-, ipari-, különleges gázok (oxigén, nitrogén, szén-dioxid, dinitrogén-oxid, carbogen, argon, acetilén, hélium, szintetikus levegő, sűrített levegő, hitelesítő gáz), szárazjég, cseppfolyós nitrogén és hélium szállítása – szállító: Messer Hungarogáz Kft.

A szolgáltatás, szerződés szerint tartalmazza: a – cseppfolyós nitrogént és héliumot kivéve, ahol bérleti díj nem merül fel – a töltet díját, a bérleti díjat, és a szállítási díjat, valamint minden, a teljes körű üzemeltetéshez szükséges esetlegesen felmerülő díjat és a veszélyes áru kezelésének felárát is. A tartalmazott szállítási díj vonatkozásában jelen tájékoztatás I. sz. mellékletében felsorolt címekre történő szállítás díja értendő; a központi telephelyről

szervezeti egység kijelölt átadás-átvételi helyére történő belső szállításokat a Szolgáltatási Igazgatóság Logisztikai Osztály végzi, költségét kiterheli.

3. Orvosi szén-dioxid és nitralgin szállítása – szállító: Linde Magyarország Kft.

A szolgáltatás, szerződés szerint tartalmazza: a – folyékony nitrogént és héliumot kivéve, ahol bérleti díj nem merül fel – a töltet díját, a bérleti díjat, és a szállítási díjat, valamint minden, a teljes körű üzemeltetéshez szükséges esetlegesen felmerülő díjat és a veszélyes áru kezelésének felárát is. A tartalmazott szállítási díj vonatkozásában jelen tájékoztatás I. sz. mellékletében felsorolt címekre történő szállítás díj értendő; a központi telephelyről szervezeti egység kijelölt átadás-átvételi helyére történő belső szállítások költségét a Logisztikai Osztály kiterheli.

I. A megrendelés menete

1. **Tartályos cseppfolyós oxigén, valamint kapcsolódó tartály és tartozékai szállítása, biztosítása** vonatkozásában a megrendelés menete *az eddigi gyakorlat változatlansága mellett*, közvetlenül a szolgáltató diszpécserszolgálatán keresztül történik.

Messer Hungarogáz Kft. diszpécserszolgálat:+36-1/4351174

Megrendelés esetén kötelező a szervezeti egységeknek a saját vevőszámukat feltüntetni. Új megrendelő számot a 70/335-1249-es telefonszámon lehet igényelni.

2. 2015. november 23-tól **Palackos egészségügyi-, orvosi-, ipari-, különleges gázok, szárazjég, cseppfolyós nitrogén és hélium, valamint orvosi szén-dioxid és a nitralgin** megrendelése a Szolgáltatási Igazgatóság Logisztikai Osztályon keresztül történik.

A megrendelések leadása minden hétköznap **7 óra 00 perctől 12 óra 00 percig** történik a Logisztikai Osztály elérhetőségein:

Diszpécser telefonszám: 20/825-9981

E-mail: logisztika@semmelweis-univ.hu

Kérjük, a megrendelések leadását a jelen tájékoztatás II. sz. mellékletében található, a típusokat külön fűleken részletező Excel táblázat elküldésével teljesíteni. Kérjük, a cserepalackok számát is szíveskedjenek feltüntetni.

A megrendelések összesítése és továbbküldése az érintett szolgáltató felé minden hétköznap 12 óra 30 perckor történik. **Határidő után érkező megrendelések a másnapi megrendelésekkel együtt kerülnek továbbításra!**

II. Palackos gázok első kihelyezése

2. pont **Palackos egészségügyi-, orvosi-, ipari-, különleges gázok** esetében a közbeszerzési eljárás eredményeként történő szolgáltató váltás miatt a korábbi szállító Linde Magyarország Kft. által az Egyetemen kihelyezett teljes palackállomány 2015. december 31-i határidővel a Linde Magyarország Kft-nek átadásra kell kerüljön. A Linde által kihelyezett palackok átadásával egy időben az új szolgáltató Messer Hungarogáz Kft. a szervezeti egységek által kért típusú és darabszámú palackmennyiséget kihelyezi. Kérjük, hogy a LINDE palackjait lehetőség szerint 2015. december 20-ig szíveskedjenek kiüríteni.

III. Kiszállítási rend

A. **Palackos egészségügyi-, orvosi-, ipari-, különleges gázok, szárazjég, orvosi szén-dioxid és nitralgin esetében** a kiszállítások menete az alábbiak szerint alakul. A napi leadott és a Logisztikai Osztály által a szolgáltatónak továbbított rendelés kiszállítása a rendelést követő munkanap történik (pénteken leadott rendelés esetében hétfőn)

- budai oldali szervezeti egységek esetében a szolgáltató közvetlen kiszállítással
- pesti oldali klinikák esetében központi telephelyről a Logisztikai Osztály által végzett kiszállítással. A Logisztikai Osztály a megrendelt palackokat a megrendelő szervezeti egység cserepalack tárolójáig szállítja, a tároló kulcsait kezeli, a palackok betárolását, valamint a cserepalackok felvételét elvégzi.

Megjegyzés: a Logisztikai Osztály a korábbi gyakorlatnak megfelelően palackos gázok, valamint szárazjég kiszállítást hétfő, kedd, csütörtök és pénteki napokon végzi. Szerdai napokon a cseppfolyós nitrogén és Herko palack kiszállítása történik!

A kiszállított palackok típusának és mennyiségének megfelelő üres palackok átvétele a kiszállítás időpontjában történik.

B. Cseppfolyós nitrogén esetében ***az eddigi gyakorlat változatlansága mellett***

- budai szervezeti egységek, valamint amennyiben 50 litert meghaladó kiszerezésű a megrendelni kívánt mennyiség, vagy fix tartállyal rendelkező pesti szervezeti egységek esetében a szolgáltató közvetlen kiszállítással és helyszíni átfertésével
- minden ezeken kívüli pesti oldali szervezeti egység esetében a Logisztikai Osztály által keddenként a szervezeti egységek üres kannáinak összegyűjtésével, szerdánként

ti központi telephelyen történő átfejtéssel, majd a feltöltött kannák közvetlen kiszállítással történik a szolgáltatás.

C. Cseppfolyós hélium esetében a kiszállítás *az eddigi gyakorlat változatlansága mellett* a szolgáltató közvetlen kiszállításával történik.

IV. Bizonylatolási rend

A palackok átadása a szervezeti egység nevére kiállított szállítólevél átadása mellett történik. Palackos gázok esetében a szállítólevél tartalmazza palackos gázok esetében a palackok egyedi azonosítására szolgáló vonalkódokat is.

A szolgáltató közvetlen kiszállításának esetében:

A kiszállítás időpontjában a megrendelő szervezeti egység képviselője a teljesítést a szállítólevélen aláírásával igazolja, az üres cserepalackokat a szolgáltatónak átadja.

A Logisztikai Osztály kiszállításának esetében:

A napi kiszállítandó mennyiséget a Logisztikai Osztály képviselője veszi át központi telephelyen, a teljesítést a megrendelő szervezeti egység nevére kiállított szállítólevélen aláírásával igazolja. A leigazolt szállítólevél két példányából egy példányt a kiszállítás időpontjában a megrendelő szervezeti egység képviselőjének átad.

A napi göngyöleg mennyiséget – palackos gázok esetében – a Logisztikai Osztály diszpécserre összesíti és küldi meg a szolgáltató részére.

V. Számlázási rend

Szolgáltató a Semmelweis Egyetem szervezeti egységei részére havi rendszerességgel 30 napos fizetési határidejű számlákat állít ki.

Minden számla a

Semmelweis Egyetem

1085. Budapest, Üllői út 26.

Adószám: 15329808-2-42

Vevő oldali adattartalommal, továbbá az adott szervezeti egység nevére szóló havi számla-részletező melléklettel kerülnek kiállításra.

A számlák érkeztetése a

Semmelweis Egyetem

1085. Budapest, Üllői út 26.

postacímen történik.

VI. Konzignációs készlet

A Logisztikai Osztály saját telephelyén (Külső Klinikai Tömb „N” épület) az Egyetem biztonságos gázellátásának további elősegítése érdekében konzignációs palackraktárt tart fenn. A konzignációs készlet **biztonsági tartalék**, – jellegéből adódóan – a szolgáltató tulajdonát képezi, **kivételesen sürgős esetben, előre nem látható vészhelyzet előállása esetén** használható fel. Minden ilyen esetben az Operatív Irányító Központ értesítendő

a 20/666-3333 ügyeleti telefonszámon.

A további intézkedések meghozatala érdekében az Operatív Irányító Központ a Logisztikai Osztály mindenkori vezetőjét értesíti.

A konzignációs készlet tartalma:

- 8 db 0,4 m³-es kombi oxigénpalack,
- 2 db 0,4 m³-es oxigénpalack,
- 20 db 1,5 m³-es oxigénpalack,
- 5 db 7,5 kg-os altatógáz (orvosi dinitrogén-oxid).

VII. Egyéb:

Az orvosi gázok megrendelése és szállítása során felmerülő kérdésekben Takács Zoltán Logisztikai osztályvezető szívesen áll rendelkezésükre.(tel: 02-20-6632344)

Budapest, 2015. november 17.

Tisztelettel:

Haraszti Imre

